

**Организаторам, участникам и гостям XXXIII  
Международного фестиваля искусств  
«Славянский базар в Витебске»**

**Дорогие друзья!**

Сердечно приветствую вас в связи с началом работы XXXIII Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске».

Вот уже на протяжении 33 лет гостеприимная Белоруссия проводит замечательный праздник для всех, кто хочет погрузиться в богатую культуру и искусство не только славянских, но и всех народов.

Ваш фестиваль уже стал доброй традицией, объединяя богатые национальные культуры, еще больше укрепляя дружбу и взаимопонимание между нашими народами.

Сегодня он является крупнейшим общественно-культурным форумом, в основе которого - принципы гуманизма, утверждения мира и согласия между нашими братскими государствами, связанными многовековой историей.

Яркая фестивальная жизнь, выступления талантливых артистов и музыкантов, живое общение людей создают прочную основу для сближения и взаимного обогащения наших культур. Сегодня с уверенностью можно сказать, что витебский фестиваль – это площадка мира и добра.

Уверен, что фестиваль будет способствовать дальнейшему укреплению белорусско-узбекского культурного сотрудничества, основанного на принципах партнерства и равноценности.

Желаю организаторам, участникам и гостям «Славянского базара в Витебске» успехов, благополучия и всего самого доброго.

С уважением,

**О. Назарбеков**

Министр культуры  
Республики  
Узбекистан